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25. února 2010, Praha

TISKOVÁ ZPRÁVA

Klinika dětské hematologie a onkologie Fakultní nemocnice v Motole dnes získala robota BIOMEK NXp pro monitorování virové infekce. Přístroj byl zakoupen Nadačním fondem Kapka naděje za peníze z kampaně „5.000.000 Kč pro dětský úsměv“ společnosti ROSSMANN. Slavnostního předání se zúčastnili jednatelé společnosti ROSSMANN, František Wagner a Vladimír Mikel, a prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje Vendula Auš Svobodová. 

Nadační fond Kapka naděje slavnostně předal FN Motol robota pro monitorování virové infekce BIOMEK NXp. Finanční podpora na nákup robota pocházela z výtěžku akce „5.000.0000 Kč pro dětský úsměv“, kterou v srpnu 2009 uspořádala společnost ROSSMANN, aby tak oslavila 15 let na českém trhu. Výrobky, které se do projektu zapojily, byly označené speciálním logem a výtěžek z jejich prodeje dosáhl 5.610.028 korun. Částka byla rovným dílem rozdělena mezi Nadaci Naše dítě a Nadační Fond Kapka Naděje. Ten získal 2.805.014 korun právě na nákup tohoto potřebného robota, který významným způsobem urychlí, zefektivní a zpřesní přípravu biologických vzorků v laboratořích. Zlepší se tak účinnost monitorování průběhu léčby dětské leukémie a období po transplantaci kostní dřeně. „Považuji za svou osobní i firemní povinnost se o náš úspěch podělit se společností, která nám za těch uplynulých 15 let umožnila růst a prosperovat. Je nám ctí, že jsme měli možnost spolupodílet se na práci Nadačního fondu Kapka Naděje a věnovat peníze na boj s leukémií.,“ řekl jednatel společnosti ROSSMANN František Wagner. 

Nadace Naše dítě Ing. Zuzany Baudyšové obdržela díky úspěšné kampani společnosti ROSSMANN, s.r.o. také částku 2.805.014 Kč. Z těchto peněz jsou například financovány právě probíhající osvětové semináře Pozitivní rodičovství v rámci nadačního preventivního projektu STOP násilí na dětech.  Nejbližší seminář, který je zaměřen na problematiku vymezování hranic, odměny a vhodné tresty ve výchově a chyby v rodinné komunikaci, se koná 11. března 2010 v Praze.  Přihlášky, podrobné informace o semináři a přednášejících, naleznete na www.nasedite.cz.  Nadace Naše dítě z výtěžku dále podpořila zařízení Klokánek Fondu ohrožených dětí a přispěla na provoz Dětského krizového centra v Praze.
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